
Akce, která nesmí chybět ve školce na podzim je strašidelná show.  

Halloween aneb strašidel se nebojíme 
Ve školce se děti seznamují též s tradicemi a svátky a to nejen našimi, ale i svátky zahraničními. Jedním 

takovým svátkem je Halloween. 

„Jednou venku při setmění, děti se ve strašidla mění“. A to se stalo i u nás. V úterý 31. října se po ránu 

naše školička jen rojila podivuhodnými staršidýlky, pavouky, kostlivci, čarodějnicemi. Přiletěl i duch, 

který s námi strávil strašidelné dopoledne plné her, tanců a malých lumpáren.  

Ptáte se proč?  

„Pořádali jsme totiž Halloweenskou 

oslavu.“ Ráno, když se strašidla sešla, 

mohla slavnost začít. Velmi důležitým 

momentem bylo společné foto. Tolik 

„krásných“ strašidel pohromadě se Vám 

jen tak uvidět nepovede. Poté se strašidla 

přesunula do tříd základní školy, kde se 

dožadovala sladkostí s pokřikem:  

„Koledu, nebo Vám něco provedu“. 

Strašidelnému řádění však nikdo                     

z dětí neušel. Dobroty měly pouze paní 

učitelky. A tak s pokřikem: „na ně“ se naši 

nejmenší vrhli mezi lavice a svým 

kamarádům jaksepatří důkladně 

pomalovali obličeje. Koledu si strašidla 

uložila do halloweenského dýňového košíčku a začala druhá část oslavy. V tělocvičně se strašidla 

rozdělila na tři skupiny – netopýři, duchové a pavouci a začalo dovádění. Strašidla předvedla, jak umí 

strašit a soutěžit. Vše vyvrcholilo strašidelnou diskotékou, kde se tančily netradiční tance např. netopýří 

nebo novinový. Před obědem, kdy celá akce končila, bylo všem moc líto, že nemůžeme pokračovat dále. 

Ale vše jednou končí. Děti si odnesly kromě medailí, diplomů, sladkostí také krásné zážitky. 

 

 

A ještě jedno zastavení, které bylo pro děti velmi pěkným 

zážitkem. Pokračuje Oty Menclová.       

 Není drak jako drak 
V rámci tohoto tematického týdne jsme s dětmi vyrazili 

pouštět draky.  První pokus nebyl příliš úspěšný, foukal slabý 

vítr a jediný drak vydržel  v malé výšce vždy jen chvíli. 
Podruhé bylo létání draků vydařenější. Draků bylo více, ale 

jen tři se vznesli vysoko a létali téměř hodinu. Děti se v jejich 

držení střídaly a pouštění draků přineslo mnoho radosti. 

Přesvědčte se na přiložené fotografii.                                                                                                           

 

Tak to by bylo v krátkosti něco málo o dění v naší malé 

školičce. Pokud máte zájem o další informace, sledujte naše 

internetové stránky, kde najdete fotogalerii ze všech akcí, 

které pro děti připravujeme. 
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